
 

 
Stadt Halle (Saale) 24. April 2024 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters  
 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Planungsangelegenheiten am 09.04.2024 
Anfrage der Stadträtin Yvonne Winkler (MitBürger) zum Sachstand der Einbringung des 
ganzheitlichen Mobilitätskonzepts in die Stadtratsgremien  
Vorlagen Nummer: VII/2024/07021 
TOP: 8.1 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie viele Stellungnahmen sind bislang im Zuge der Geschäftsbereichsbeteiligung 

eingegangen? (Bitte alle Stellungnahmen unter Nennung der Einreichenden, des 
Einreichdatums und der jeweiligen Stellungnahme tabellarisch auflisten) 
 

2. Welche zu beteiligenden Stellen haben bislang nicht Stellung genommen? Was sind 
die Gründe für die Verzögerung der Stellungnahme(n)? Von welchen Stellen gab es 
eine Fehlanzeige? 
 
Zu 1. und 2. 
Die Geschäftsbereichsbeteiligung ist nach Stellungnahme aller Geschäftsbereiche und 
einem Abwägungsverfahren abgeschlossen. Die Beschlussvorlage befindet sich aktuell 
in der Stadtratsberatung.  

 
 
3. Welchen Zeitplan sieht die Verwaltung für die Beratung und Beschlussfassung des 

ganzheitlichen Mobilitätskonzepts in den Stadtratsgremien vor?  
 
Die Beschlussvorlage wird im April 2024 den städtischen Gremien vorgelegt. 
 
 

4. In welcher Höhe entstehen der Stadt Halle (Saale) Kosten für die Erarbeitung des 
Konzepts? 
 
Der Vertrag aus 2020 mit dem Dienstleister Mobilitätswerk GmbH, Dresden, wurde über 
ein Honorar von ca. 140 TEUR geschlossen. Es liegt noch keine Schlussrechnung vor. 

 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister  
 


